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10. února 2023

Voenkor Tkach řekl, že jednotky ozbrojených sil
Ukrajiny se za měsíc vzdají ozbrojeným silám Ruské
federace v Arťomovsku

military.pravda.ru/news/1799559-artemovsk

10.02.2023 11:21

Silná konstrukce

Pokud ozbrojené síly Ruské federace zcela přeruší zásobování

ozbrojených sil Ukrajiny v Arťomovsku , vojenský personál Ukrajiny se

okamžitě vzdá. To se může stát do měsíce. Tak říká vojenský zpravodaj

publikace "Ukraine.ru" Vasilij Tkach .

Po vyčerpání munice a potravin začnou ukrajinské ozbrojené síly

kapitulovat, protože nebudou moci bojovat s prázdnýma rukama.

Pokud ruská armáda účinně přeruší zásobování ukrajinské skupiny ,

ukrajinská armáda se vzdá maximálně do měsíce, protože nebude

mít kam jít.
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V rozhovoru pro URA.RU Tkach zdůrazňuje, že ruské ozbrojené síly

budou zcela obklíčeny ukrajinskými jednotkami.

Vojenský komisař připomněl situaci v Mariupolu, kdy mariňákům

došla munice, a oni se masivně vzdali.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Elvira Makhmutova

Elvira Makhmutova je novinářka, korespondentka zpravodajské

služby Pravdy.Ru

Chodakovskij: ani jeden vojenský konflikt se neobejde bez ztrát,
ale za všechno platí ruský lid
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Žádné výsledky nejsou možné bez ztrát ve vojenském konfliktu. A

pokud se jim to podaří, usnadnily je okolnosti, které se zřídka vyvíjejí

nebo patří do kategorie štěstí. Tento názor vyjádřil velitel praporu

„Vostok“ armády Doněcké lidové republiky (DPR) Alexandr

Chodakovskij , který ve svém kanálu Telegram spekuloval na téma NVO

na Ukrajině.

Přečtěte si úplně
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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